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Věty dvojčlenné a jednočlenné (procvičování)
Rozliš věty dvojčlenné (označ je DV) a jednočlenné (označ je JV).
 
a) V lednu a v únoru vládly kruté mrazy. 
věta
 ……. 
b) Oblíbil jsem si dobrodružné knížky. 
věta
 ……. 
c) Venku hustě sněžilo. 
věta
 ……. 
d) Na horách zuřila sněhová bouře. 
věta
 ……. 
e) Bylo mu smutno po rodičích. 
věta
 ……. 
f) V létě se stmívá později. 
věta
 ……. 
g) Nauč se jezdit také na snowboardu. 
věta
 ……. 
h) Dnes je poněkud dusno. 
věta
 ……. 
2. Nahraď uvedené jednočlenné věty větami dvojčlennými.
 
a) Celou noc lilo. ………………………………………………
….............
 
b) Začalo mrznout. ………………………………………………………
…..
 
c) Bolí mě v zádech. …………………………………………………………. 
d) Je mi ho líto. ………………………………………………………………… 
Rozliš věty jednočlenné (VJ), dvojčlenné (VD), větné ekvivalenty (
VE
). Uvedené písmeno doplň do tabulky.
Bylo k podzimu.
Tma houstla stále.
Blesk udeřil do vysokého stromu.
Skutečně?
Po temné noci nastal úsvit.
Na polích už rozdělávali ohníčky.
Nateklo mi do bot.
Klepal jsem se zimou.
Zavřít okna.
Kutná Hora – hlavní nádraží.
Bolest v krku mu nepřestávala.
Horko!
) (
Věty dvojčlenné a jednočlenné (procvičování)
Rozliš věty dvojčlenné (označ je DV) a jednočlenné (označ je JV).
 
a) V lednu a v únoru vládly kruté mrazy. 
věta
 ……. 
b) Oblíbil jsem si dobrodružné knížky. 
věta
 ……. 
c) Venku hustě sněžilo. 
věta
 ……. 
d) Na horách zuřila sněhová bouře. 
věta
 ……. 
e) Bylo mu smutno po rodičích. 
věta
 ……. 
f) V létě se stmívá později. 
věta
 ……. 
g) Nauč se jezdit také na snowboardu. 
věta
 ……. 
h) Dnes je poněkud dusno. 
věta
 ……. 
2. Nahraď uvedené jednočlenné věty větami dvojčlennými.
 
a) Celou noc lilo. ………………………………………………
….............
 
b) Začalo mrznout. ………………………………………………………
…..
 
c) Bolí mě v zádech. …………………………………………………………. 
d) Je mi ho líto. ………………………………………………………………… 
Rozliš věty jednočlenné (VJ), dvojčlenné (VD), větné ekvivalenty (
VE
). Uvedené písmeno doplň do tabulky.
Bylo k podzimu.
Tma houstla stále.
Blesk udeřil do vysokého stromu.
Skutečně?
Po temné noci nastal úsvit.
Na polích už rozdělávali ohníčky.
Nateklo mi do bot.
Klepal jsem se zimou.
Zavřít okna.
Kutná Hora – hlavní nádraží.
Bolest v krku mu nepřestávala.
Horko!
)
